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1° AYKEIO BOAOY

1. Afvetar to modvdvopo P(X)=(A—4)x* +x>-5x*+41+6. Av to modvdvopo éxet pilo o 1, va
Bpeite Tov Pabpd Tov kot 15 pieg Tov.

2. Afvetan 10 Todvdvopo P(x)= 2x3—kx?—4x+3, keR 10 omoio &yet mapéyovto to X+1.
1. Na Bpeite v tiun tov aporypotikod apdpov K.
2. Av k=5 va Bpeite 1o mmhiko kot o vrorouo g daipeong P(x):(x+2).

3. Aiveton o Tolvdvopo P(X)=2x3+3x*~3x-2.
A. Na Bpeite tic Tipég P(0) ko P(1) kot dikatoAoynote molog apBudc omd touvg 0 kot 1 ivon
pila Tov ToAvvHpoL P(X).
B. Na Bpebei to amhiko g daipeong P(X):(x-1).
I'. No Avbei n e&icowon P(X)=0.

4. No. Bpebobv ot mpaypatucoi apdpoi o, f Gote To moAvdVLRO P(X)=X*+0ox+p va Stupeitar pe
10 (X—1)%

5. Aiveton 10 Tolvdvopo P(x)=x*HB—a)x*~(o+B)x*—(2p+0)x—P pe a, BeR.
i) Na mpoodiopicete ta 0, f Gote To P(x) va Stanpeitar pe to (X+1)2

i) Toyvet POX)=(x+1)*(x-2) 1 A;

6. No Bpeite £va molvdvopo P(X) tetédprov Padpod tétoto dote va drapeitar amd to (x—1)° ko
P(2)=1, P(3)=8.
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